

2021 年 11 月 12 日

給院友家人的信（131）

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

非常感恩在亞省醫療服務局傳染病控制中心的指示下，榮基護理中心五樓的疫情爆發已於今天解除，感謝所有員工及家人的支持和合作，竭力保護院友們的健康和安全。

現時榮基所有院舍均沒有疫情爆發，院友們可以到公共地方參與活動及與其他人互動，家人們亦可以依照現時的探訪政策到院舍探訪。

溫馨提示：探訪措施意見調查截止日期 11 月 12 日

11 月 5 日發出的家人信件#129 中提到，我們的領導層根據上月進行的探訪風險意見調查結果、亞省醫務局於 10 月 19 日發出對[長期護理院舍加強保護的措施](#)、以及 10 月 20 日首席醫療官發出的 [CMOH 49-2021](#) 指令，制定了一些探訪建議，信件中亦附有意見調查的連結，讓家人們表達對新建議是否同意，如果你想表達你的意見而仍未填交，請按[這裏](#)盡快填交，[意見調查](#)將於今天結束，你的意見對我們十分重要。

感謝你們一直以來的禱告和支持！

你們要嘗嘗主恩的滋味，便知道他是美善。投靠他的人有福了！
~詩篇 34:8

譚宋品潔
行政總裁